证券代码: 601169 证券简称: 北京银行 公告编号: 临 2012-13 北京银行股份有限公司

与北京市国有资产经营有限责任公司

关联交易事项的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、关联交易基本情况

2011年度,本行与北京市国有资产经营有限责任公司关联交易符合本行2011年预计交易情况,关联交易情况见本行2011年年度报告。2009年,经本行第三届董事会第十七次会议审议通过、第二十一次会议对授信方案进行调整,对北京市国有资产经营有限责任公司授信15亿元、授信期限4年。2012年4月20日,本行第四届董事会第十五次会议审议通过《2011年度关联交易专项报告》,对本行与北京市国有资产经营有限责任公司之间的持续性关联交易进行预计。2012年度,本行继续按照正常商业条款,以不优于对非关联方同类交易的条件在授信额度内开展包括授信业务在内的全方面合作,预计向其累计发放贷款9.1亿元,承销中期票据9-12亿元。

二、关联方介绍

截至2011年12月31日,北京市国有资产经营有限责任公司持有本行股份648,163,689股,占本行总股本的10.41%,是本行的第二大股东。根据《上海证券交易所股票上市规则》,北京市国有资产经营有限责任公司是本行的关联方,与北京市国有资产经营有限责任公司进行的交易已构成本行的关联交易。

北京市国有资产经营有限责任公司注册资本人民币50亿元,法定代表人李爱庆,注册地址为北京市西城区金融大街19号富凯大厦B座16层,主要经营业务为:货物进出口、技术进出口;代理进出口;法律、行政法规、国务院决定规定应经许可的,经审批机关批准并经工商行政管理机关登记注册后方可经营;法律、行政法规、国务院决定未规定许可的,自主选择经营项目开展经营活动。

三、关联交易的定价依据

本行与北京市国有资产经营有限责任公司的关联交易坚持遵循 一般商业原则,不优于对非关联方同类交易的条件,符合中国人民银 行利率政策以及我行的贷款定价相关管理制度。

四、关联交易的影响

北京市国有资产经营有限责任公司是北京市国有资产的运作平台,对该公司提供授信支持,符合我行"服务首都经济"的宗旨,有利于促进首都社会和经济发展,巩固本行在北京市场中的领先地位。

本行向北京市国有资产经营有限责任公司授信是正常业务经营 所必需的,关联交易定价合理、公平,不会影响公司资产的独立性, 符合公司及全体股东的利益,不存在损害公司及其他股东利益的情 况,符合监管部门相关法规要求及本行内部制度相关规定。

五、独立董事的意见

本行独立董事对本行董事会审议的《2011 年度关联交易专项报告》进行审慎审核,发表独立意见如下:报告中披露的本行与北京市

国有资产经营有限责任公司之间的持续性关联交易,属于本行的正常 经营业务,交易定价是以市场价格为基础,体现公平交易、协商一致 的原则,不会影响公司资产的独立性,符合公司及全体股东的利益, 不存在损害公司及其他股东利益的情况。

六、备查文件目录

- 1、董事会决议;
- 2、经独立董事签字确认的独立董事意见。 特此公告。

北京银行股份有限公司董事会 2012年4月23日